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PUNTAJE TOTAL :27 puntos PUNTAJE OBTENIDO:

PORCENTAJE DE EXIGENCIA 60%  PUNTAJE MINIMO PARA LA NOTA 4.0: 16 puntos

Objetivos de Aprendizaje y/o aprendizaje esperado:

- Explicar, por medio de investigaciones experimentales, los efectos que tiene una fuerza neta
sobre un objeto, utilizando las leyes de Newton y el diagrama de cuerpo libre.

Habilidades:

— Calcular, resolver, analizar

Instrucciones generales de la evaluacion:

Lea atentamente las instrucciones.

Dispone de un tiempo méaximo de 1 hora 15 minutos para responder.
Tome una actitud positiva

Concéntrese en lo que estd haciendo.

No piense que NO PUEDE.

Usted es un SUPER ESTUDIANTE

No piense que es dificil, sin haberlo intentando.

Sea ordenado(a), el desorden sélo perjudica al estudiante
Responda en forma clara y con letra legible.

10. Debe escribir el desarrollo de cada ejercicio.

WO NOURWNRE

“Cuando usted cree que alguna cosa es imposible su mente va a trabajar para
probarle que es asi. Pero cuando usted cree, realmente cree, que alguna cosa
puede ser hecha su mente va a trabajar para usted hallando los medios de
hacerlo”.




Seleccion multiple. Marque la alternativa correcta. No se aceptan borrones en la respuesta
final. (1 puntos c/u, 15 puntos total)

¢Cudl es la magnitud de la fuerza neta que actua sobre un cuerpo de masa 4 (kg), si la
aceleracion que experimenta tiene una magnitud de 30 (m/s?)?

a) 1,2N

b) 7,5N

c¢) 750N

d) 120,0N

e) 800,0N

Sabiendo que el peso de un cuerpo se calcula como el producto entre sumasa vy la

aceleracién de gravedad del lugar, y que cuando la masa se encuentra expresada en

. .z metros .
kilogramos y la aceleracién de gravedad en segundos? el peso se expresa en la unidad de

newton, si un cuerpo pesa 800 newtons en la superficie de la Tierra, ¢ Cual es la masa de
dicho cuerpo? Considere que la magnitud de la aceleracion de gravedad es de g=10 m/s2.
a) 0,8Kg

b) 8Kg

c) 80Kg

d) 800Kg

e) 8000 Kg

Respecto de las fuerzas de accion y reaccion, ¢Cudl(es) de las siguientes proposiciones es
(son) correcta(s)?

) La fuerza de accién actla primero, inmediatamente después aparece la reaccion.
) Accidn y reaccidn siempre actlian sobre cuerpos distintos.

) Accion y reaccion siempre actlan en distinta direccion.

a) Solol

b) Sololl

c) Sololll
d) Sololyll
e) Sololyll

Al ser empujado, un auto de 500 kg de masa se mueve sobre un plano horizontal, con una
aceleracion de 2 m/s% ¢Cudl es el médulo de la fuerza neta que actua sobre el auto?

a) 250N

b) 500N

c) 1000 N

d) 2500N

e) 3500N

Para mover una caja de 12 kg que se encuentra en reposo sobre un plano horizontal, se le
aplica una fuerza constante y paralela al plano, que le produce una aceleracién neta de 0,4
m/s2. éCudl es el médulo de la fuerza ejercida?

a) 30N

b) 35N

c) 48N

d) 40N

e) 2,0N



10.

11.

Sobre una caja de 3 kg de masa, apoyada sobre una superficie horizontal lisa, actian dos
fuerzas horizontales, tal como indica la figura.

15 M - ]
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Considerando lo anterior, ¢ Cual es la magnitud de la aceleracién de la caja?
a) 2m/s?
b) 3 m/s?
c) 4m/s?
d) 6m/s?
e) 9m/s?

Al aplicar sobre un cuerpo de magnitud 200 N, paralela a la superficie, produce en él una
aceleracién de magnitud 4 m/s2. Considerando que no existe roce, éCual es la magnitud de
la aceleracidon que adquiere el cuerpo si se aplica, ademas, otra fuerza de 50 N, en la
misma direccion, pero en sentido contrario a la anterior?

a) 2m/s?
b) 3 m/s?
c) 5m/s?
d) 8m/s?
e) 10 m/s?

Si vamos en un vehiculo y este frena repentinamente, nuestro cuerpo se va hacia
adelante. ¢con qué ley de Newton se relaciona esta situacion?

a) Tercera ley de Newton

b) Primera Ley de Newton

¢) Segunda ley de Newton

d) No se relaciona con las leyes de Newton

e) Ninguna de las anteriores

éCon cual de las siguientes magnitudes o constantes, no esta relacionada la fuerza de
roce?

a) El coeficiente de roce

b) El peso

c¢) Masa

d) Superficie de apoyo

e) Fuerza Normal

Un astronauta de 80 Kg llega a un planeta con aceleracion de gravedad de 5 m/s?, es
correcto afirmar entonces que:

a) Sumasaesde80N

b) Su peso es de 80 Kg

¢) Sumasa es de 400 Kg

d) Supesoesde400N

e) Su pesoy masa son iguales

La fuerza de roce que se opone al movimiento horizontal de un bloque es de 10 N. Si su
masa es de 2 Kg y consideramos que g = 10 m/s?, el coeficiente de roce sera:

a) 0,2

b) 0,3

c) 04

d) 0,5

e) 0,6



12. En general, el médulo de la fuerza de roce pude expresarse como f,-oce = i * N, donde p
es el coeficiente de roce y N es el médulo de la fuerza normal que actua sobre el cuerpo.
Respecto del coeficiente de roce, se afirma que
) Es una magnitud adimensional
) Es independiente del valor de la fuerza de roce y la normal
) Depende del tipo de superficies en contacto

a) Solol

b) Sololl

c) Sololl
d) Sololyll
e) 11yl

13. Se quiere empujar un objeto de 500 kg de modo que se mueva con velocidad constante
sobre una superficie horizontal. Si el coeficiente de roce cinético entre la superficie y el
cuerpo es 0,3. ¢Cudl debe ser el mddulo de la fuerza paralela a la superficie que se debe
ejercer sobre éI?

a) 50N
b) 100N
c¢) 150N
d) 1000 N
e) 1500 N

14. Un cuerpo de 10 N de peso que se encuentra sobre un plano horizontal, es empujado con
una fuerza constante, paralela al plano y cuyo médulo es de 4 N. si el cuerpo se desplaza
manteniendo una rapidez constante de 5 m/s. ¢Cudl es el coeficiente de roce entre las
superficies en contacto?

a) 0,20
b) 0,25
c) 0,30
d) 0,40
e) 0,50

15. Un bloque de 100 kg, que se encuentra sobre una superficie horizontal, es empujado con
una de fuerza de 80 N paralela a la superficie. Si el bloque permanece en reposo y el
coeficiente de roce estatico entre el bloque y la superficie es 0,12. écual es el mdédulo de la
fuerza de roce que actua sobre el cuerpo?

a) ON
b) 40N
c) 60N
d) 80N
e) 120N



Il. Desarrollo. Contesta las siguientes preguntas, todos los cdlculos que realices deben ir
anotados en el ejercicio. (12 puntos en total)

1. Un cuerpo pesa 5430 N en la superficie de Mercurio, donde la aceleracion de gravedad es
2,8 m/s%. éCudl serd su peso en la Tierra? (2 puntos)

2. Un cuerpo pesa 430 N en la superficie de Venus, donde la aceleracion de gravedad es 8,9
m/s2. éCudl serd su peso en la Tierra? (2 puntos)

3. ¢Qué masa debe tener un cuerpo para que una fuerza de 634 N lo acelere a razén de 9,8
m/s?? (2 puntos)



4. Un cuerpo de masa de 10kg se mueve sobre una superficie horizontal, bajo la accién de
una fuerza de roce, tal como lo muestra la figura.

m = 10 [kg]

F
% >

nw=0,5

Considerando un coeficiente de roce de 0,5 entre las superficies en contacto, y el sistema
de referencia dado en la figura. ¢ Cudl es el mddulo de la aceleracién? (3 puntos)

5. Se arrastra un cuerpo de masa m= 46 Kg por una mesa horizontal, con una fuerza F= 100 N
gue forma un angulo de 30 grados y coeficiente de rozamiento pu=0,1 ¢Cudl es la
aceleracién que adquiere el cuerpo? (3 puntos)



METACOGNICION

=3
escalera %

Es el proceso por el cual nos hacemos conscientes de nuestro
propio aprendizaje, identificamos habilidades, limitaciones,
herramientas, conocimientos previos, conocimientos nuevos,
progresos y su aplicacién prdctica para hacer frente a las
distintas situaciones que se nos presentan en la vida.

Tu . EFICACIA
pensamiento =

ZQué ha resultado mds fdcil,
mads dificil, mds novedoso?




